



Sajtóinformáció

HADIK Rallye Team

Hadik András – Kertész Krisztián
Subaru Impreza WRX STI R4



XIX. RALLY PREŠOV

A Szlovák Rally Bajnokság első futamát, a XIX. Rally Prešov-ot, 2012. április 13 – 14-én rendezték meg Eperjesen. Az összesen 10 gyorsasági szakaszból álló két napot külön-külön, két önálló versenyként értékelték.

A HADIK Rallye Team versenyzője Hadik András, új navigátorral - Kertész Krisztián -, és új autóval - Subaru Impreza R4 -, vágott neki a 368,3 km össztávú futamnak.

Hadik András: A rendezőknek sikerült igazán nehéz versenyt összeállítani. Az első gyorsasági szakasz nem igazán az én ízlésem szerinti. Ez inkább egy csarnoki szlalom pályához hasonlít, és nem sok köze van a valódi rallyhoz. A második szakasz ennek abszolút fordítottja. Ez egy igazi gyorsasági szakasz, majdnem 25 km hosszú. Azt gondolom, itt dőlnek el az első nap végeredményei. A városi körfutam jó, és feltételezem, hogy a pálya körül sok néző gyűlik majd össze.

A verseny előtti héten az autót sikerült kellően beállítani egy közel egy napos teszten, így bizakodva várta mindkét versenyző a péntek délutáni rajtot. Sajnos a második gyorsasági szakaszon, a 24,4 kilométeres Zlatá Bana-n, dupla defektet kaptak, ezért a verseny feladására kényszerültek.

Hadik András: Szombaton két szakasz van tervbe véve, ezeket kétszer kell teljesíteni, széles, jól belátható aszfalt utakon. De van néhány igazán csúszós szakasz is. Remélem a tegnapi, péntek 13-ai balszerencse után, ma végre sikeresek leszünk.

A páros a hármas rajtszámú Subaruval a második nap végén kategóriájuk 2. helyén, az abszolút versenyben pedig az 5. helyen ért célba, két WRC és egy S2000 mögött értékes pontokat gyűjtve így a bajnokságban.

A HADIK Rallye Team szerviz csapata ismét megmutatta profizmusát. Nemcsak Hadik András új autóját, hanem Bessenyeyék, a HADIK csapattól bérelt Subaruját is szervizelték, akik az első napon váltócsereére szorultak. Ezt a feladatot a szerelők hamar megoldották. Zoliék a váltóprobléma és a szombati dupla defekt miatti kiesés ellenére is nagyon élvezték ezt a hétvégét.

A HADIK Rallye Team számára eddig úgy tűnik, jó döntést hoztak, amikor az új navigátor és az új autó mellett tették le voksukat. Hiszen mindkettő remekül szerepelt Eperjesen, hozzájárulva a csapat kiváló teljesítményéhez.





Sajtóinformáció

Köszönjük támogatóink segítségét:

